

5.8

MONDAY

約書亞記

23:14-16

如果你們不遵守上主——你們上帝所命令你們的約，去事奉膜拜別的神明，他會發烈怒懲罰你們，使你們很快地從他所賜這片美好的土地上滅絕。（書23:16）

健康的人神關係

如何確保以色列人能願意和上主保有良好的關係？這是一個值得約書亞煩惱的問題。約書亞想出了一個答案——警告以色列人，告訴他們上主會生氣，並且懲罰那些背叛的人。也許，真的有人會因為害怕而不敢背叛上主。然而，這樣的神人關係真的是健康的關係嗎？

我們可以想像，如果婚姻的維繫，是建立在害怕受法律懲罰，這樣的關係真的是段健康的關係嗎？不背叛另一方，是因為這樣會犯法。不離開對方，是因為這樣才不會受到懲罰。相信我們心裡都很清楚，關係如果走到這一步，那也已經「沒有關係」了。

我們和上主之間有建立真正親密的關係嗎？不是那種恐嚇式的、害怕受罰式的關係，而是那種發自內心真正深深愛著上主，也感受到上主的愛的那種互相回應與信任的關係。我們相信，當我們竭力跟隨耶穌基督的教導而行，就能與主建立起健康的關係。

七美教會百週年 珍貴史料捐贈PCT歷史檔案館



七星中會雙連教會於2023年3月5日在三芝區舉辦「設教110週年野外禮拜暨雙連安養中心多功能培育中心落成剪綵活動」，牧師鼓勵會友們在人生路途中與主相遇，明白上帝的旨意、做上帝差遣的工人。（全文報導請至TCNN閱讀）

重視與人的關係的上主，求祢使我堅持過敬畏祢的生活。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

